

The adjustable extended S-hook bracket Magnelis S523

Kód produktu: K.40x40.5



Regulovatelný prodloužený háčkový držák Magnelis S520 je speciální držák s možností nastavení délky, vyrobený z materiálu Magnelis, který je ideální pro montáž a nastavení delších prvků. Tento držák slouží k upevnění hliníkových montážních profilů pro instalaci fotovoltaických panelů a solárních kolektorů na šikmé střechy pokryté keramickými nebo betonovými taškami. Je vyroben z vysoce kvalitní nerezové oceli s tloušťkou materiálu 5 mm, což zajišťuje odolnost a odolnost vůči povětrnostním vlivům. Držák má otvor pro šroub M10, což usnadňuje instalaci a zajišťuje další stabilitu konstrukce. Díky svému nastavitelnému prodlouženému designu tento držák umožňuje flexibilní přizpůsobení různým velikostem a konfiguracím instalací a je tak ideálním řešením pro profesionální fotovoltaické instalace.

Varianty produktu

Index	Cena
The adjustable extended S-hook bracket Magnelis S523 K.40x40.5	Ceny produktů jsou viditelné pouze po přihlášení. Pokud nemáte účet, zaregistrujte se.

Popis výrobku

Regulovatelný prodloužený háčkový držák Magnelis S520 je speciální držák s možností nastavení délky, vyrobený z materiálu Magnelis, který je ideální pro montáž a nastavení delších prvků. Tento držák slouží k upevnění hliníkových montážních profilů pro instalaci fotovoltaických panelů a solárních kolektorů na šikmé střechy pokryté keramickými nebo betonovými taškami. Je vyroben z vysoce kvalitní nerezové oceli s tloušťkou materiálu 5 mm, což zajišťuje odolnost a odolnost vůči povětrnostním vlivům. Držák má otvor pro šroub M10, což usnadňuje instalaci a zajišťuje další stabilitu konstrukce. Díky svému nastavitelnému prodlouženému designu tento držák umožňuje flexibilní

přizpůsobení různým velikostem a konfiguracím instalací a je tak ideálním řešením pro profesionální fotovoltaické instalace. Technická specifikace háčkového držáku S520: Nastavitelná výška: 70-100 mm Šířka: 27 mm Délka: 520 mm Tloušťka materiálu: 5 mm